

“警察蓝”的守护，让沿海一线景色更美丽

市南分局推进“夏季治安打击整治行动”，破获各类案件120多起

**学思想、强党性
重实践、建新功**

6月下旬，全国公安机关部署开展“夏季治安打击整治行动”。青岛市公安局第一时间响应，持续加强对各类违法犯罪行为的打击力度，有力守护了沿海一线的平安底色。

7月20日，市南分局八大峡派出所接到李先生报警称，他在瞿塘峡路附近经营的便利店大门被撬，收银台抽屉内的2000元现金被盗。办案民警调取监控后通过研判，锁定并抓获了犯罪嫌疑人李某。李某对盗窃便利店财物的事实供认不讳，还供述了盗窃服装店和冻品超市财物的事实。目前，李某已被市南分局依法刑事拘留。

“夏季治安打击整治行动”开展以来，市南分局突出严打整治，共破获各类案件120多起，抓获200多名各类违法犯罪嫌疑人，包括四名上网在逃人员。“我们紧盯发生在群众身边、影响群众利益



民警在救助受伤的小游客。

的民生小案，维护良好社会治安秩序，优化营商环境。”市南分局办案民警表示。

市南分局以重点领域、重点行业、重点物品、重点人员、治安复杂区域为目标，结合今年以来清查实战中突出的管控短板、风险隐患，突出靶向整治，开展全区社会治安和公共安全突出问题攻坚

整治，确保风险隐患滚动清零、不留死角。6月下旬，治安大队获得线索，莘县路一会所内有人赌博。警方立即摸排，锁定这一赌博窝点后，将9名涉案违法犯罪嫌疑人全部抓获，现场缴获赌资超过7万元。经查，这一团伙以高档会所为掩护，从事赌博活动。目前，涉案9人已全部被处罚。

除了打击现行违法犯罪，市南分局还并线推进“云剑”“昆仑”等系列专项行动，动态调整巡防勤务部署，全力开展专项攻坚。市南分局各警种紧密配合，对公共场所、复杂区域和重点部位强化管控、街面巡控等举措，强势推动行动有序开展，形成了严打、严查、严管、严控的氛围。

8月1日上午10时许，中山公园派出所副所长栾忠和辅警官好在青岛海底世界执勤时，重庆游客付先生和妻子上

前求助称，12岁的儿子在礁石上滑倒，右胳膊被划出一道约20厘米的口子，血流不止，他们打不上车。栾忠驾驶警车将一家三口送至江苏路青大附院，让孩子得到了及时治疗。

“夏季是旅游旺季，市南首当其冲。”市南分局民警告诉记者，他们在中山路、太平路莱阳路一线、八大关、海水浴场、五四广场等地布置了充足的警力，做好安全防范工作。上街里啤酒节开幕以来，市南分局强化旅游文化市场治安整治，检查歌舞厅、酒吧、私人影院、旅馆酒店等重点娱乐场所2200多次。针对夏季治安特点，市南分局还组织各派出所对夜间人员相对集中的广场、商业街、烧烤摊、酒吧等重点场所及周边区域加强巡控。日均出动巡逻警力500余人次，巡逻警车100余辆次。通过定点巡防、流动巡防、延长夜间巡逻时间等方式，最大限度提高社会面见警率、管事率，最大限度消除各类隐患。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

中日学生线上互动切磋书法艺术

“东亚文化之都”青少年交流活动成功举行

本报8月1日讯 近日，由青岛市教育局、青岛市文旅局主办的“东亚文化之都”青少年交流活动成功举行，来自青岛实验高中的11名优秀学生与东京学馆新潟高中11名学生参与了线上互动交流。

活动开始，两两一组的中日组合自我介绍让学生们很快熟络起来。在交流环节，两国学生以书法主题为切入点，双

方你来我往，似有聊不完的话题。在展示环节，日本学生们带来书艺特色——表演式书法，学生们拿着大如拖把的毛笔在手中挥洒，搭配舞蹈表演，将书法与音乐相结合，展现流动之美。青岛实验高中学生马浩然、郑泉丽挥毫泼墨，以甲骨文书写十二生肖字，引得日本学生纷纷赞叹。青岛实验高中作为甲骨文特色学校，设立了汉学馆、刻字馆、古琴馆等专用教室。

“东亚文化之都”是为了落实2012年5月中日韩三国领导人在第五次中日韩领导人会议上达成的重要共识而开展的一项文化活动。2015年至今，青岛市每年与日本新潟、韩国清州两个城市举办青少年交流活动，为三国的青少年提供了互访交流、彼此借鉴、携手共进、切磋学习的平台。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

屡查不“醒”，他一个月两次醉驾

本报8月1日讯 7月25日深夜，城阳交警在王沙路正阳东路路口查获了一名一个月内两次醉驾的男子。

当晚11时许，城阳交警借福镇中队在王沙路正阳东路路口开展夜查，一辆白色轿车沿王沙路行驶至夜查点南侧约50米处，突然靠边停车。民警上前检查，司机刘某刚摇下车窗，民警很快闻到一股刺鼻的酒味。民警对刘某进行酒精呼气测试，结果为157mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。民警核查刘某的身份后发现，刘某在一个月前就因醉驾被民警查获过，这起案件正在审查起诉阶段，这次是他二次醉驾。刘某交代，他中午喝了两瓶啤酒，晚上在工地干完活后又在一个小饭店喝了三瓶啤酒。随后，刘某驾车回借福镇住处，没想到路上又碰见了交警夜查，再次被查获。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王奥蕾）

交通护栏风一吹就倒？快修！

发现公共设施隐患请报料

“我们这儿的停车场，有一处护栏正好倒在了停车位上，扶起来就被吹倒，根本站不住。”市民孙先生在毛公山产业文化园附近的一处公共停车场，发现出口处有段护栏倒伏，便拍照上传到“文明青岛随手拍”小程序上。“希望相关部门予以重视，能加固一下停车场的护栏。”

孙先生上传的问题线索由城阳区借福镇街道办事处负责落实整改。“我们在接到问题线索后，立刻对问题点位进行确认，通知运维人员修复护栏。经查，该护栏站立不稳是因为底座损坏，维修人员修复加固，解决了群众反映的问题。我们又督促停车场管理方对其他护栏进行了全面检查维护，确保类似隐患问题彻底解决。”相关工作人员表示。

“文明青岛随手拍”上线以来，通过市民上传“发单”、平台分拣“派单”、职能部门“接单”，形成了高效、便捷、精准的运营机制。日前，“文明青岛随手拍”的积分奖励功能正式上线，市民每成功上传一个有效线索，可自动获得1积分，每累计20积分可兑换10元现金红包。另外，每季度对全市积分前100名的市民进行二次奖励，奖励现金100—300元。

观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超



老兵开讲，播种爱国强军种子

本报8月1日讯 1日，青岛市军休服务中心联合北部战区海军某部开展“红色浸润童年 共谱双拥赞歌”红色宣讲进部队活动，军休干部志愿宣讲团成员吕蕴兴结合自身飞行经历、军休干部陈明围绕黄旭华等三位英雄的人物事迹进行了红色宣讲，约200余名部队官兵及其子女现场聆听了此次宣讲。

“公海大家都可去，但火箭数据舱是我们中国的，我们要自己捞回来！”吕蕴兴结合自身翱翔海天33载的经历，讲述了两次前往南太平洋打捞数据舱的故事。陈明讲述了献身国防事业的杰出科学家林俊德、中国战略导弹核潜艇总设计师黄旭华、巾帼不让须眉的白衣战士

林范洪三位英雄的精彩故事。

“这样的形式很特别，让我们部队全体官兵和军属、军娃过了一个有意义的节日。两位军休干部的宣讲，在军娃幼小的心灵里播下了爱国强军的种子，烙下了红色印记，让他们深切体悟了军人职业的特殊与崇高，厚植了立志报国情怀。”北部战区海军某部政委甄冬冬表示。

今年以来，市军休干部志愿宣讲团陆续组织军休干部开展“六进”活动近20次，足迹遍布部队、机关、学校、社区等，受众超3000余人次。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰）

男子登山受伤，消防抬他下山

本报8月1日

讯 7月28日下午1时32分，青岛市城阳区借福镇消防救援站接到求救电话，七涧谷有一名男子被困，需要救援。借福镇消防救援站立即前往营救，与被困人员取得联系并确定其所在位置。救援人员在半山腰位置发现被困男子，只见他的右腿膝盖扭伤，无法下山。救援人员让男子平躺在多功能担架上，用板带将其固定，随后将他抬下山。消防救援部门提醒市民，登山时一定要规划好登山路线和时间，要选择熟悉、人多的路线，切不可盲目探路。



受伤男子被消防救援人员救下山。

定要规划好登山路线和时间，要选择熟悉、人多的路线，切不可盲目探路。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 宋琨）

天气预报

市区	今天 多云
南风3-5级	26℃~30℃
明天 多云	
南风3-5级	26℃~30℃
明天	
崂山	多云 26℃~30℃
即墨	多云 26℃~33℃
胶州	多云 26℃~33℃
黄岛	多云 26℃~30℃
莱西	多云 25℃~34℃
平度	多云 26℃~35℃

彩票开奖

双色球第2023088期
01 14 18 26 31 33+05
福彩3D第2023203期
3 4 6